

ПОЈАШЊЕНЈЕ BR. 2 TENDERSKE DOKUMENTACIJE

RHP-W2-AB-TI/LVP1-2018

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjem tenderske dokumentacije za **Nabavku usluge tehničkog pregleda i energetske sertifikacije za višeporodične stambene objekte u okviru RHP programa (Bajina Bašta, Vršac, Kikinda, Kruševac, Paraćin, Prokuplje, Sremska Mitrovica i Šabac)**, broj publikacije **RHP-W2-AB-TI/LVP1-2018**, dostavljamo Vam sledeći odgovor:

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 2565 od 11.05.2018. godine)

Poštovani,

U konkursnoj dokumentaciji, na više mesta, date su tabele sa lokacijama u gradovima i opštinama gde se grade višeporodični stambeni objekti gde je potrebno izvršiti uslugu Tehničkog pregleda. Međutim, ukupne bruto površine objekata koje su date u tim tabelama se međusobno ne slažu, odnosno kvadrature objekata po tabelama se izuzetno razlikuju. S obzirom da je potrebno dati cenu po m², nije jasno koji podaci su merodavni.

Koje su površine objekata na osnovu kojih je potrebno formirati ponudu?

Odgovor:

Pogledati Izmenu br. 1 tenderske dokumentacije.

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 2566 od 11.05.2018. godine)

Poštovani, u okviru Tenderske dokumentacije za tehnički pregled višeporodičnih stambenih objekata, broj publikacije RHP-W2-AB-TI/LVP1-2018 postoji neusaglašenost u površinama objekta.

Naime, u fajlu Obim usluga su navedene jedne površine, a u Obrascu "Finansijska ponuda" druge površine, molim Vas za odgovor kojih se površina pridržavamo prilikom davanja finansijske ponude.

Odgovor:

Pogledati Izmenu br. 1 tenderske dokumentacije.

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 2572 od 14.05.2018. godine)

Poštovani, da li za poziciju inž. el. licence 350 i 353 može da učestvuje ista osoba ili mora da budu dva inženjera?

Isto pitanje se odnosi i za licencu 353 i zaštita od požara?

Odgovor:

U skladu sa delom C tenderskog dosijea Obim usluga, tačka 2.5. Lista tehničkog osoblja – stav 4, predviđeno je da isto lice može biti angažovano na više pozicija, u slučaju da isto lice poseduje traženu licencu/sertifikat za svaku navedenu poziciju.

Komisija za nabavku